

RETIFICAÇÃO DO EDITAL EDITAL DE CHAMAMENTO
PÚBLICO Nº 01/2023

No Edital nº 01 de 10 de agosto de 2023 de Processo Chamada Publica, publicado no DOU nº 222 de 21/11/2016, seção 3, páginas 75 a 76, considerar a seguinte retificação:

Onde se lê:

Data de divulgação do resultado do Chamamento Público	04/09/2021
---	------------

Leia-se:

Data de divulgação do resultado do Chamamento Público	04/09/2023
---	------------

Diamantina, 17 de agosto de 2023.

COMISSÃO PARA A
COLETA SELETIVA
CIDADÃ